

倍投 复式 胆拖 单式

“利刃出鞘”！ 四地彩友各擒千万

倍投、复式、胆拖，是体彩三款重要的投注方法，是在单式基础上的创造性方法。前不久，江苏常州1500万、浙江温州1115万、陕西西安1006万以及福建莆田1000万元得主现身领奖。四地幸运购彩者，分别采用了倍投、复式、胆拖和单式投注的方法，均擒下千万元大奖。

■专题整理 陈敏

用全家人生日组号

3倍投 常州彩友中1500万

近日，江苏常州彩友杨先生携家人一道，现身省体彩中心，领走7位数1500万元大奖。

11月15日，在江苏体彩7位数第19175期开奖中，杨先生凭借一张经3倍投的1注号码、15期连投的单式倍投多期票，中出3注500万元一等奖，单票收获奖金1500万元。当期的开奖号码为3071514。

领奖时，杨先生直言：“这个大奖是我女儿带来的。”这是怎么回事呢？

原来，杨先生的女儿去年出生了，身为彩友的他立刻想到用彩票号码来锁定全家人的幸福时

刻，于是精心编制了一注寓意深刻的7位数号码——3071514。其中“3”代表全家三口人，“07”代表杨先生的生日号，“15”代表杨夫人的生日号，“14”自然是宝贝女儿的生日号。

此后，这注“3071514”成为他每期必投的彩票号码，而且每次投注还会倍投3倍。3倍的意思，也是表示一家三口人。为了投注方便，他还采用了多期投注的方式，在投注了一年多以后，直到7位数第19175期，杨先生的好运来了，命中高达1500万元的奖金。

领完奖，杨先生表示，既然这个大奖是宝贝女儿带来的礼



中奖彩票

物，以后会好好规划，争取加倍还给她。

“冲着活动去”

8+3复式 温州彩友中1115万

11月27日，在浙江温州打工的彩友杨先生现身省体彩中心，领走大乐透1115万元大奖。

11月25日，在体彩大乐透第19135期开奖中，杨先生凭借一张8+3复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金1115万元。

“平时不买那么多的，基本都是几十元，但是每期必买，这次买了300多元，主要是冲着活动去

的。”杨先生笑道，“我记得27日是活动最后一期，于是‘心一狠’，花了300多元，主要是支持和参与一下。每期都花这么多我自己吃不消的。”

杨先生说，“这也是我第一次用了8+3复式投注方式，平时都是买5注单式票的，这次用了复式中奖面更广，中的奖金也更多了。”

开奖当晚，杨先生便知道自己中了奖。26日晚上，杨先生

交接好工作，坐高铁到杭州。“知道中奖后，我脑海里第一想法就是回老家。”杨先生的老家在重庆，这些年在温州打工，只有过年才能回去几天，老婆和孩子都在那儿。

“我准备回去后就不回来了，休息几天后，自己开个店，和老婆孩子一起生活。”杨先生笑着说，这些奖金足够将生活好好改善，“辛苦多年，谢谢体育彩票，我可以陪在妻子身边了。”

凭感觉写号码

胆拖投注 西安彩友中1006万

11月28日，陕西西安彩友张先生火速现身省体彩中心，领走大乐透1006万元大奖。

11月27日，在体彩大乐透第19136期开奖中，张先生凭借一张“前区3胆12拖+后区2拖”的胆拖复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收

获奖金1006万元。

张先生是大乐透的忠实粉丝，每期必买，而且都采用胆拖投注，然后再买几注单式。张先生说，他对数字很敏感，每次投注的号码都是根据感觉写出来的。当期，他按照以往的习惯买了胆拖票和单式票，并没有中大奖的预感。

当晚开奖后，张先生拿出彩票和手机核对奖号，一看吓了一跳，开奖号码都在自己的这张胆拖票上。对了好几遍，他才确认自己中奖了，当时心情非常激动。

谈及今后的打算时，张先生说，之前做生意欠了一些外债，打算先把债务清还了。

“还好坚持了下来”

单式投注 莆田彩友中1000万

11月25日，福建莆田彩友梁女士现身省体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

11月23日，在体彩大乐透第19134期开奖中，梁女士凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

梁女士是个90后，她说彩票是她老公买的。开奖次日，她老公告诉她中了大乐透1000万元一等奖，但她一直不相信，以为他喝酒还没醒，也没太在意。直到星期一，她老公硬要带她来福州时，才半信半疑。领奖前，她

老公还叫她在福州一家银行开了张卡。

问及中得1000万元有什么感觉时，她表示还是不敢相信，也不激动，“或许等这张银行里的数字在瞬间多了7位数，会激动吧！”

说起她老公购买彩票一事，她说平时她不怎么赞同，经常劝老公不要买彩票，因为她觉得不可能有这么好的运气。不过，这次真的邂逅1000万元一等奖后，她连说还好老公坚持了下来。



中奖彩票

●排列5

偶尔买排列5

莆田男子自选号码中620万

前不久，福建莆田彩友于先生现身省体彩中心，领走排列5大奖620万元。

8月11日，在体彩排列5第19216期开奖中，于先生凭借一张经62倍投的1注号码、124元投入的单式倍投票，中出62注一等奖，合计收获奖金620万元。当期的开奖号码为65809。

据了解，于先生接触排列5有三年了，但只有在有感觉时才会到店自选号投注。

当期开奖日傍晚，于先生散步路过体彩店，就进去坐下看起了排列3、排列5的号码走势

图。他在研究十多分钟后，敲定了3注排列5号码，其中1注便是“65809”，他说，平时看走势图没有什么特殊的方法，就是当下想这样选就按这个思路选，当时他一念“65809,65809”就是有种“彩票越买越有”的意思，在合理安排投注金额后，于先生因为对这注感觉最好，所以打的倍数最多。最后他还利用“658”适当地投注了9倍排列3。

当晚开奖后，于先生刚好散步到家，核对了开奖结果，发现全部命中奖号。于先生激动到一晚上都没睡好。（陈敏/整理）

●旺站

“看谁去兑奖，中奖者就是谁”

黄山古稀老伯敲出500万



黄山16043网点

11月1日，体彩7星彩第19125期开奖，安徽黄山市屯溪区16043网点中出1注500万元一等奖，中奖彩票为一张票面为6元的单式票。

网点业主俞艳君女士兴奋地表示，大奖彩票是她父亲俞四九售出的，父亲是一位退伍老军

人，虽然年过古稀，但对待彩票销售工作不仅非常敬业且热爱学习。

当问及这张彩票是哪位购彩者所中，俞老先生接过电话说：“等那位彩友去省里兑奖了，你们不就知道了是谁的了么？”（陈敏/整理）

●观察

把握坚持的“度”

■陈敏

在彩市，坚持期期买彩票其实是一件比较难的事。一是精力，期期到投注站下单，除非彩站就在家门口；二是投入，每月有固定的预算、合理分配还好，如果没有一定的规划，只是随心所欲投注，很容易就“断粮”了；还有就是家庭阻力，购彩资金作为家庭开支的一部分，如果没有得到家庭成员的同意，持续购彩就会成为一件困难的事。

在大奖得主中，购彩受到家人反对的事，并不少见。

前不久，福建莆田一名女子现身领取大乐透1000万元大奖，中奖者是她的丈夫。对于丈

夫买彩票这件事，这名女子的态度是：不怎么赞同，经常劝老公不要买彩票，因为她觉得不可能有这么好的运气。幸运的是，尽管妻子反对，这位丈夫还是坚持了下来，最终拿下1000万元大奖。值得一提的是，该张中奖彩票的投入是10元。也就是说，这位丈夫以较小的投入，将买彩票这件事坚持了下来。

想要在彩市坚持到中出大奖的那一刻，把握坚持的“度”很重要，如：合理规划购彩资金、与家人良好沟通、培养良好的购彩心态等。准确把握坚持的“度”，才能让购彩真正成为一件可以细水长流的事。